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kuryr 8. května 2023

Proč Rusko vyhostilo Němce za “LGBT propagandu”
infokuryr.cz/n/2023/05/08/proc-rusko-vyhostilo-nemce-za-lgbt-propagandu

Německá média před pár dny rozhořčeně informovala o

tom, že Rusko vyhostilo Němce kvůli „propagaci

LGBT“. Německá média však o pozadí mlčela

2. května Der Spiegel pod titulkem „Homofobní zákon – Rusko

vyhošťuje Němce za údajnou LGBT propagandu“ uvedl, že Rusko

vyhostilo Němce. Úvod k článku Spiegel zněl:

„Práva homosexuálů a queer lidí jsou v Rusku masivně

omezována. Nyní má Němec opustit zemi – protože se

pokusil seznámit s mužem přes internet.“

Německá média to vykreslují, jako by homosexuální vztahy byly v

Rusku zakázány. Němec byl odsouzen pouze k pokutě 150 000 rublů

(téměř 1 700 eur), protože se chtěl na internetu seznámit s mužem.

Podívejme se, co se vlastně stalo.

Učitel němčiny chce nahé fotky 15letého dítěte

Dotyčný muž je zřejmě německý učitel, který učil na školách na Uralu

v rámci německých vzdělávacích programů. Mnoho podrobností není

známo, ale říká se, že učil němčinu a také používal německé

http://www.infokuryr.cz/n/2023/05/08/proc-rusko-vyhostilo-nemce-za-lgbt-propagandu/
https://www.spiegel.de/ausland/russland-weist-deutschen-wegen-angeblicher-lgbt-propaganda-aus-a-13de5a0e-8fed-449a-ae00-d1ecc5e19f88
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učebnice, které jsou v Rusku zakázané a v nichž se propaguje LGBT,

což v Rusku není povoleno.

Nakonec byl zatčen na vzdálené Kamčatce, k tomu se ještě

dostaneme. Média z Kamčatky rychle oznámila další podrobnosti, ale

protože Kamčatka je daleko, většině ruských médií uniklo to, z čeho

byl Němec obviněn. Krátký článek o tom cituji v plném znění.

Začátek překladu:

Německý učitel, který byl deportován z Ruska, obtěžoval 15letého chlapce

Alexander Daniel Roth (40), který byl deportován z Ruska kvůli

LGBT propagandě, si povídal a setkal se s nezletilým chlapcem.

Muž kladl chlapci provokativní otázky a posílal mu své fotografie a

požádal ho, aby mu na oplátku poslal obrázky.

Roth se nezeptal chlapce, kolik mu je, až do poloviny chatu. Když

odpověděl „18“, vzal chlapce za slovo, i když mu bylo pouhých 15 let.

Němec působil ve škole německého generálního konzulátu v

Jekatěrinburgu.

Během své návštěvy Kamčatky Roth upřímně řekl muži, jak

atraktivní jsou LGBT vztahy.

Za to byl Němec pokutován 150 000 rublů a vyhoštěn z Ruska. Roth

později přiznal, že hledal sexuální partnery tak, že se přiblížil k

neznámým lidem.

konec překladu

Média z Kamčatky také zveřejnila screenshoty chatu s 15letým

mladíkem, na kterých Němec chlapce otevřeně žádal o sex. Napsal

“Pojďme na anál” a přestože chlapec odpověděl, že nechce sex, chce

se jen líbat, Němec odpověděl, že má v autě kondomy a může tam být

za 30 minut. Poslal také fotky, které jsou v ruských příspěvcích

https://bloknot.ru/obshhestvo/deportirovanny-j-za-iz-rossii-nemets-uchitel-sovrashhal-15-letnego-mal-chika-1103216.html
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rozpixelované, ale na kterých je pravděpodobně ve spodním prádle,

protože zmiňuje značku „Calvin Klein“. Chlapce také požádal, aby mu

takové fotky také poslal.

Trestuhodný

Je zajímavé, že německá média, která se případu zabývala, tyto

detaily opomněla. Zůstali by také tak zahanbeně zticha, kdyby 40letá

učitelka v Německu požádala 15letou dívku, aby se fotila ve spodním

prádle? Skutečnost, že nezletilý lhal o svém věku, by ani v Německu

nezmírnila trest, protože je odpovědností dospělého zkontrolovat věk

potenciálního sexuálního partnera, který může být stále

nezletilý. Pokud by učitel v Německu požadoval fotky 15leté dívky ve

spodním prádle a tvrdil, že nevěděl, že jí je teprve 15, jen stěží by u

soudu prošel.

Obecně vyvstává otázka, zda by takovému učiteli bylo poté ještě

umožněno pracovat jako učitel v Německu. Ale v případě dotyčného

muže se uvádí pouze to, že hledal sex s 25letým, v německých

médiích se o jeho chatu s 15letým nenašlo nic.

Přísný trest v Rusku?
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Rusko tedy reagovalo velmi shovívavě, muže pouze potrestalo a

deportovalo za porušení ruského zákazu propagace LGBT lidí. V

Rusku se jedná o správní delikt, tedy o přestupek typu nedovolené

parkování, nikoli o trestný čin. Ruské státní zastupitelství mohlo

prošetřit prvotní podezření ze sexuálního zneužívání nezletilých, ale

nestalo se tak. Rusko si z toho evidentně nechtělo dělat velkou hlavu.

Mírný byl i trest, ke kterému byl Němec odsouzen. Podle nového

zákona, který vstoupil v platnost na konci roku 2022 a obecně

zakazuje propagaci LGBT v Rusku, se pokuty za porušení pro

soukromé osoby pohybují od 50 000 do 400 000 rublů. Pro

„úředníky“, tedy státní úředníky nebo učitele, se pohybují mezi 100

000 a 800 000 rubly.

Nebylo oznámeno, zda byl Němec soudem klasifikován jako

soukromá osoba nebo jako “úředník”. Ale v každém případě jemu

uložená pokuta je na spodní hranici možných pokut. Zákon také říká,

že cizinci budou v takovém případě vyhoštěni, proto byl Němec

nejprve letecky převezen z Kamčatky do Moskvy a odtud do Turecka,

odkud se pak může vrátit do Německa. Jak známo, přímé lety z

Ruska do Evropy již neexistují.

Ruský zákon

Předchozí ruský zákon, který zakazoval LGBT propagandu

zaměřenou na nezletilé, byl rozšířen v listopadu 2022. Nyní je LGBT

propaganda v Rusku obecně zakázána. To neznamená, že

homosexualita byla v Rusku zakázána, ale že byla zakázána její 

„propagace“, jak to říkají ruské zákony.

V listopadu ruský prezident Vladimir Putin podepsal dekret „O

základech státní politiky pro zachování a posílení tradičních ruských

duchovních a mravních hodnot“. Uvádí, že tradiční hodnoty jsou

„morální směrnice, které se předávají z generace na generaci a tvoří

základ celoruské občanské identity“. Patří mezi ně život, důstojnost,

lidská práva a svobody, vlastenectví, občanství, služba vlasti a

odpovědnost za její osud, pevná rodina, tvůrčí práce, nadřazenost

https://www.vedomosti.ru/society/news/2022/11/24/951902-gosduma-prinyala-zakon-o-zaprete-lgbt
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duchovního nad materiálem, humanismus, milosrdenství,

spravedlnost, kolektivismus, vzájemný Pomoc a vzájemná úcta,

historická paměť a jednota národů Ruska.

Znovu je třeba zdůraznit, že porušení ruského práva nejsou trestnými

činy, ale správními delikty, které se trestají pokutami (byť tučnými).

Německý vzdělávací program v Rusku

Ruské zákony se vám nemusí líbit, ale musíte je přijmout a podřídit

se jim. Kdo to nechce, neměl by navštěvovat Rusko. To platí pro

každou zemi na světě, musíte respektovat tamní platné zákony.

Jak by reagovala federální vláda, kdyby zaměstnanci ruské ambasády

v Berlíně používali ruské učebnice pod rouškou výuky ruštiny a

předávali ruské hodnoty zmiňované v německých školách?

Politický Berlín by kypěl hněvem, ale federální vláda dělá pravý opak:

Prosazuje výuku obsahu, který je v Rusku pro školní hodiny zakázán.

Německý učitel byl podle ruských médií v Rusku v rámci

vzdělávacích programů hrazených německým státem. To potvrzují i   

oficiální německé stránky . Za tyto programy odpovídá německé

velvyslanectví a německé generální konzuláty v Rusku.

Ruská média proto také jmenovala dva německé diplomaty, jednoho

z Jekatěrinburgu (odborný poradce pro němčinu jako cizí jazyk) a

kulturní poradce na německé ambasádě v Moskvě, kteří pracují pro

tyto vzdělávací programy, kde se zřejmě „učí“ i LGBT propaganda.

pod rouškou lekcí němčiny.

Podle zpráv ruských médií byli nyní oba vyhoštěni. Důvodem však

nebyla jejich aktivita, ale to, že Německo právě vyhostilo asi 20

ruských diplomatů a Rusko zareagovalo „zrcadlově“ a vyhostilo právě

tolik německých diplomatů ze země.

Co bude dál?

https://www.auslandsschulwesen.de/SharedDocs/Kurzmeldungen/Webs/ZfA/DE/Aktuelles/2021/210611_DSD-Gold_Ural.html
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Německý učitel, jak správně informují německá média, byl pouze

formálně obviněn z porušení zmíněného ruského zákona, protože se

pokusil přesvědčit 25letého mladíka z Kamčatky k homosexuálnímu

sexu. V chatu propagoval sex osob stejného pohlaví a v Rusku je

nezákonné někoho k tomu přesvědčovat. Ruská justice postupovala

velmi obezřetně, protože ignorovala nařčení, že Němec

pravděpodobně chtěl k sexu přesvědčit i 15letého mladíka.

Nyní je muž zřejmě zpět v Německu a člověk si musí klást otázku, zda

bude v Německu pracovat jako učitel. Opakuji: Pokud by 40letý

učitel v Německu požádal 15letou dívku, aby jí poslala intimní

fotografie, a požádala ji o sex („pojďme na anál“), německé státní

zastupitelství by pravděpodobně zakročilo. .

Tvrzení se samozřejmě neprokázala, německé úřady by ale musely

alespoň prověřit, zda jsou obvinění pravdivá, protože chování muže

popsané v ruských médiích by bylo v Německu také postižitelné.

Abych to upřesnil, zopakuji svůj postoj k tématu: Moje motto je „žít a

nechat žít“, nebo řečeno se starým Fritzem: „Každý by měl být

šťastný po svém“. Je mi jedno, jestli je někdo gay nebo

hetero. Nezajímá mě, co lidé dělají ve své ložnici, pokud to baví

všechny zúčastněné a nikomu to neškodí. Jsem však proti tomu, aby

byly sexuální preference nebo orientace veřejně propagovány nebo

vnucovány ostatním.

Mezi hetero i homosexuály jsou pedofilové. Takhle to je. V tomto

případě je mi jedno, jestli 40letý učitel požádal o intimní fotky

15letého kluka nebo 15letou dívku a požádal je o sex. Obojí je trestné.

Aby bylo jasno: nechci nikoho předjímat, ale v takovém případě by se

měla obvinění prověřit. Pokud se ukážou jako nepravdivé, pak je vše

v pořádku. Ale podle mého názoru by se mělo zabránit tomu, aby

někdo, kdo smí pracovat jako učitel, který vede sexchaty s

nezletilými.
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Namísto požadavku na objasnění německá média tato obvinění

zamlčují a místo toho případ využívají ke své protiruské agitaci. Byli

by němečtí redaktoři rádi, kdyby takový učitel měl zítra učit jejich

děti?

Thomas Röper

_________________
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